

Két testületi ülés közt eltelt időszak fontosabb eseményeiről, az önkormányzat érdekében végzett munkáról.

Május 24: Nukleáris baleset-elhárítási gyakorlatot tartottunk összevontan Rétság, Szécsény, Balassagyarmat kistérségekkel összevontan. A gyakorlat célja, hogy a tájékoztatás hatékonysága, hogy működik valamennyi tájékoztatási fórum - fax, e-mail, stb. – működött, a polgármesterek elérhetőek voltak. A gyakorlat keretén belül sikerült elszámolni a tájékoztató, hangosító berendezés fejlesztésének költségét, illetve irodaszereket. Ennek értéke összesen: 150 ezer forint, ami itt maradt Rétságon.

Május 25: Kötelezően részt kellett vennem a Mohi atomerőmű megtekintésén.

Május 30: Dr. Katona Ernő alpolgármester kapcsolatán keresztül a TDK-ban volt bejárás egy befektetővel. Ugyan ez a befektető újabb bejárást kért június 16-án a TDK-ban, de végül nem sikerült egyességre jutni. Elmondása szerint az épületek nem alkalmasak a tevékenységre, ami kerék abroncs gyártás lenne. Ezek után bemutattuk neki a laktanya telephelyét, ami jobban tetszett. Ígérete szerint átgondolja a helyszínt és további egyeztetés lesz.

Május 31: Területfejlesztési Tanács ülésén vettem részt Salgótarjánban. Érdemben a vállalkozások munkaerő piaci támogatásairól volt szó. Ipari Park miatt tartottam fontosnak a részvételt, hiszen minden fórumot meg kell ragadni pl.: a TDK kapcsán. A befektetők első kérdése mindig az, hogy a régióban milyen támogatások érhetők el.

Június 2-3-6: A képviselő- testület határozatainak végrehajtása az alábbiak szerint zajlott:

- Végrehajtottam a Rétinveszt Kft-vel kötött szerződés felbontását, mely kipostázásra került. A mai napon nem érkezett vissza aláírva a vállalkozótól
- A nagy Ferenczi Kft. szerződése felbontásra került, melyet a cég vezetője is elfogadván aláírt.
- Laktanya kárigénnyel kapcsolatos dokumentumok összerendezése megtörtént. (Bár ez a kiemelt feladatokhoz is tartozik.)

Dr. Szabó Sándor elkészítette az összefoglalóját, melyet a kiemelt feladatokhoz csatoltam mellékletként. Birtokbavételi jegyzőkönyvet nem írtunk alá.

Képviselői kérdések kapcsán Ügyvéd Úr segítségével készült egy átfogó beszámoló a Kossuth utcai 234, 35, 36 hrsz. Ingatlanok megvalósításának jelenlegi állásáról. Mindez a félreértések elkerülése végett készült. 81%-ban tehermentes tulajdonos az önkormányzat. Hangsúlyozom, hogy terhelt ingatlan nem került megvásárlásra. Az összegzés bármikor megtekinthető a hivatalban.

Június 8: Hanzi Levente (Spektíva ügyvezető) tájékoztatott fejlesztési, bővítési terveikről, illetve kérte a segítségemet vonatkozó támogatások felkutatásában.

Újabb csarnokbővítésre kerül sor, ami kb. 20 fő újabb munkahelyet teremt. Jelenleg is jelentős a foglalkoztatott létszám: 300 fő.

A legnagyobb elismerés illeti a cég kiszámítható stabil működését.

Június 14: Megyei Közgyűlés bizottsági előkészítésén vettem részt. Szeptember 17-i rétsági megye nap program egyeztetése volt, illetve az elismerésekre felterjesztettek között nagy valószínűséggel lesz rétsági illetőségű.

A pontos részletekről később adok tájékoztatást.

Kérem a tájékoztató elfogadását.

Rétság, 2011. június 20.

Köszönettel:

Mezőfi Zoltán *zk*
polgármester